

出外訪人追求信息

堅忍持續的勞苦去結常存的果子

讀經：約十五 16

『不是你們揀選了我，乃是我揀選了你們，並且立了你們，要你們前去，並要你們結果子，且要你們的果子常存，使你們在我的名裏，無論向父求甚麼，祂就賜給你們。』

我們必須熱切的要結果子。我們如果每週只出去一次，整整三年每年出去四十四週，我們必能得著六人作常存的果子。我的意思不是說，你只給六個人施浸。但在你所浸的人中，有六人會成為常存的果子。主耶穌說，『我…派你們…結果子，叫你們的果子常存。』（約十五 16。）主所要的是常存的果子。難處在於我們從未建立習慣，長期而持續的勞苦。

藉著實行而學習

我對新路已經下過很大工夫去研究，甚至實驗。我能向眾召會所有的聖徒保證，只要他們忠信的每週出去兩、三小時，一年四十四週，週週如此，他們必定會成功。當聖徒這樣實行時，他們會學到許多事。在已過六十年裏，我沒有從外人學到許多事，我只藉著實行而學習。…如果你持續的實行，你至終會學到正確的路。

需要長老的激勵

我不期望所有的聖徒都出去，但我的確期望長老拿起負擔，在每三個人中至少激勵一人這樣的實行傳福音。讓其餘的人休息。有些人太老了，有些人太年輕了，又有些人太軟弱了；但他們都是親愛的弟兄姊妹。我們必須愛所有親愛的聖徒，愛剛強的也愛軟弱的。

長老如果是殷勤的，我有把握他們能激勵三分之一的聖徒，藉著接觸人而傳福音。你若接受這話，就不需要更多的教訓，只需要實行。…

我確信，你若殷勤不斷的實行，必能在一年內得著兩個穩固的人。你可能不需要成隊的去，你自己也能這麼作。

你必須很實在而且恆忍持續。如果沒有人與你一同出去，你應當仍然為著主，每週一天出去兩、三小時。我們不需要這麼多教訓，只要去！有門就叩。有人在街上，就對他們講。用各種方法實行。在一年裏，你至少能給十個人施浸，從這十人中，有兩人會是常存的果子。

得著全家

當你出去探訪人，不要顧到人數，只要顧到家。我們的目標不是只得著個人，乃是得著一家。當我們與人談話，我們的談話必須鋪好路，以便得著全家。如果只是一對夫妻，我們的目標必須不僅是得著妻子或丈夫，乃是得著夫妻二人。一個母親若是懷孕了，我們的目的必須是也要得著這孩子。我們應當得著家中的每一分子。

本篇信息非常實際。只要出去並實行。每年十個月，週週出去一次，每次兩、三小時，試著忍耐的這麼作。不要關心人數，只要留意不斷的實行。我向你保證，你能給十個人施浸，而在這十人中，有兩人會存留。不要擔心另外八人。即使他們不進入召會生活中，他們也必會在新耶路撒冷。

你去的時候，要盡力得著全家。你若傳福音給一個十七歲的年輕人，你必須考慮到他的父母。你給這個年輕人施浸，可能破壞你對這全家的的工作。你必須運用智慧，決定是否應當給他施浸。你若不給他施浸，這不是說你把他放棄，反而這是一種豫備，使你能得著他的父母，並得著他全家。你若恆忍持續的出去，每年至少必能穩固的得著兩個可靠的家人。

舉止要有智慧

你是個青年男子或女子，你與人談話時，必須有合式的態度。不要隨便、輕浮的與人談話。即使你很年輕，你也必須有一定的尊嚴，使人敬重你。你的說話必須贏得人們的敬重。這樣，他們纔會信任你。即使他們年長，你年幼，他們還是會敬重你，接受你所說的。你們大家都必須學習這事；這是非常重要的。說一件事不要輕浮急促。你若建立起人的信任，就能一直回去探訪他們。

你一旦得著一個人，不要忘記你的目標是要得著全家。所以你說話的用字、措辭、甚至音

調，都必須學習有分量，有尊嚴，以贏得人們的信心。然後你就能一直回去探訪他們。永遠不要期望快速的工作，只要一貫、持續的勞苦，而當你勞苦時，要運用智慧。每一天的工作必須為著將來鋪路。沒有一個農夫期望今天撒種，明天收穫。這與神在自然界所命定的原則是相反的。你作每一件事都必須謹慎殷勤，作得正確，使你的莊稼能長大。至終你必定會有收成。（摘自《神命定之路的操練與實行》100～104，106～107頁）

667 傳揚福音－播種

降 B 大調

4/4

- 1 早晨我們播種，晌午我們播種， 傍晚我們播種， 播出新慈愛；
等候成熟日子， 等候收割點鐘， 我們喜樂滿懷， 禾捆帶回來。

(副) 禾捆帶回來， 禾捆帶回來， 我們喜樂滿懷， 禾捆帶回來。
禾捆帶回來， 禾捆帶回來， 我們喜樂滿懷， 禾捆帶回來。

- 2 炎日我們播種， 陰天我們播種， 不怕朔風怒號， 不怕烏雲蓋；
不久莊稼成熟， 不久一切完工， 我們喜樂滿懷， 禾捆帶回來。
- 3 起來， 前去播種， 為主流淚播種， 雖然時遭損失， 雖然當忍耐，
哭泣就會過去， 歡迎就在路終， 我們喜樂滿懷， 禾捆帶回來。